TEST P.S.U.
TEMA: Logianos

1.- Silog (x+2) = 3, entonces log x =

B. L log 5

C. L log 7

D. L 2 log2

E. > log 2 + log 3

2.- ¢, Cual(es) de las siguientes afirmaciones es (®vdadera(s)?
)
l.log 2 - Iog(2 =0.

g
. log 3 - log 3 > 0.

lll. log 10 - log 4 = 2 log 2.

A.Ej Solo 1.
B.E solo .
c.B& soou.
D.E solonyn.
E.Ej Ninguna.

3.- ¢, Cudl(es) de las siguientes igualdades es (somgdera(s)?

l.logs2=0,5

Il. logg 16 = 1>
lll. log 0,01 = -1

AL sool
B.E solol.
c.& soolyu.
D.& solony
EL 1 uym.



4-si b , entonces log (b — a) =

5.- Si x>y>0, ¢ cual(es) de las siguientes afirmaci@seson) siempre verdadera(s)?

. log (xy?) = 2 (log x + log y)

k2
II. log Y =2logx—-logy

CTAENE, I—
0" I-:-g[ﬁ] Zug(x )

AL sool
B.E solol.
Solo 1y Il
Solo 11y Il
L L uym.

6.- Silog 2 = 0,301, ¢ cual(es) de las siguientesafiiones es (son) verdadera(s)?

l. log 8 = 0,903.
II. log (0,5) = -0,301.
1. log 20 = 1,301.

A. L Solo 1.
B.E solol.
Solo 1y Il
Solo 1y Il
EL 1 uym.



oal )"

AL 5
B.L o5
c.bb o5
p.& 025
& 0125

8.- ¢ Cudl(es) de las siguientes afirmaciones es (®vdadera(s)?
I ngJz' 4 =4,

. logg (D,ﬁ]l =-2.

I, loa: ¥ =

]

AL sool
B.E solo.
Solo 1y Il
Solo 11y Il
EL 1 uym.

o |og2(2+ﬁ)+logz(2—ﬁ)=

1)

O
]
A v P O O



10.- Si2 - log a = log b (a>0 y b>0), ¢ cual(es) deslgsientes afirmaciones es (son)
verdadera(s)? I. ab = 100.

II. log (ab) = 2.

lll. a + b =100.

AL sopol.
B.E solo.
c.& soolyu.
D.& solonym
E.L solo

Respuestas.

1- E 2.-
6.- E I
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